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la- 266] ubZ fnYyh] lkseokj] vizSy 22] 2019@oS'kk[k 2] 1941 
No.  266] NEW DELHI,  MONDAY,  APRIL 22,  2019/VAISAKHA  2,  1941 िव� मं�ालय िव� मं�ालय िव� मं�ालय िव� मं�ालय     ((((राज
व िवभागराज
व िवभागराज
व िवभागराज
व िवभाग))))    ((((के��ीय अ��य� कर और सीमाके��ीय अ��य� कर और सीमाके��ीय अ��य� कर और सीमाके��ीय अ��य� कर और सीमा----शु�क बोड!शु�क बोड!शु�क बोड!शु�क बोड!))))    अिधसूचना अिधसूचना अिधसूचना अिधसूचना     नई �द� ली, 22 अ�लै, 2019 सं.सं.सं.सं.    19191919/2019/2019/2019/2019----के��ीय करके��ीय करके��ीय करके��ीय कर    सा.का.िन.सा.का.िन.सा.का.िन.सा.का.िन.    320320320320(अ)(अ)(अ)(अ)....—आयु�, क� �ीय माल और सेवाकर िनयम, 2017 (िजसे इसके प$ा% इस अिधसूचना म� उ� िनयम कहा गया ह)ै, के िनयम 61 के उप िनयम (5) के साथ प.ठत क� �ीय माल और सेवाकर अिधिनयम, 2017 (2017 का 12) क1 धारा 168 3ारा �द% शि�य5 का �योग करते 8ए, प.रषद क1 िसफ़ा.रश5 पर अिधसूचना सं. 34/2018- के>�ीय कर, तारीख 10 अग@त, 2018, जो भारत के राजपA, असाधारण, भाग II, खंड 3, उप-खंड (i) म� सा.का.िन. संBयांक 761(अ), तारीख 10 अग@त, 2018 3ारा �कािशत क1 गई थी, म� िनCिलिखत और  संशोधन करते हE, अथाFत्:-  उ� अिधसूचना के, �थम पैरा म�, आठव� परंतुक के प$ात्, िनCिलिखत परंतुक अंतः@थािपत �कया जाएगा, अथाFत्:-    “परंतु यह भी �क, माचF, 2019 मास के िलए उ� िनयम के �"प जीएसटीआर�"प जीएसटीआर�"प जीएसटीआर�"प जीएसटीआर----3ख3ख3ख3ख म� िववरणी, रिज@Kीकृत Mि�य5 के िलए, इलेNKॉिनक1 Pप स ेसामा>य पोटFल के माRयम से 23 अ�ैल, 2019 को या उसस ेपूवF �@तुत क1 जाएगी ।”।  2. यह अिधसूचना 20 अ�ैल, 2019 से �वृ% होगी । [फा. सं. 20/06/16/2018-जीएसटी (भाग-I)] Pिच िबU,  अवर सिचव 'ट(पण:'ट(पण:'ट(पण:'ट(पण:————    मूल अिधसूचना स.ं 34/2018- के>�ीय कर, तारीख 10 अग@त, 2018, भारत के राजपA, म� सा.का.िन. सBंयांक 761(अ), तारीख 10 अग@त, 2018 3ारा �कािशत क1 गई थी और अिधसूचना स.ं 09/2019 तारीख  


